



ПЛАМЯ

* «ТОЛК»
с ТВ

Пятница, 24 марта 2000 года
№ 23-24 (5026-27)

**ВЕСНА ПРИШЛА,
ВЕСНЕ - ДОРОГУ!**



ИНФОРМ-БЮРО

Эхо событий

УРАЛЬСКАЯ РЯБИНУШКА ПО ИМЕНИ ОЛЯ

Второй год для девочек района проводится конкурс «Уральская рябинушка». Прошлый раз лейтмотивом праздника были фольклор, культура, быт и история родного края. Нынче конкурсантки мечтали о том, какое будущее ждет нас в XXI веке.

На сцене Позарихинского центра культуры состязались за право называться лучшей пятеро девушек. Возраст ограничен – от 13 до 15 лет. Зал буквально взрывался аплодисментами когда выступала Катя Савина. Она местная, односельчане горячо болели за нее, за кулисами переживала мама. Катя вытянула самый сложный номер – ей пришлось открывать все конкурсы. По результатам у Катюши почетное звание «Мисс умница». Титул «Гостья из будущего» заслужила Настя Прямикова из с. Траянско-го. Таня Баранникова из с. Новоисетского, по мнению жюри, заработала ленту «Мисс Надежда».

Если человек талантлив, то он талантлив во многом. Так и Лена Першина. В родном селе Покровском девочка занимается в театре моды, пишет заметки в районную газету «Пламя». Платье, представленное Леной на конкурс, поразило публику своей воздушной красотой и таинственностью. Лена – «Мисс имидж».

Удача улыбнулась Оле Сафроновой из Колчедана. В напряженной борьбе с отрывом в один балл девочка победила в конкурсе. Кстати, Олин костюм, сшитый из полиэтиленовых пакетов, прост и изящен, как все гениальное. Она учится в школе, занимается пением, посещает художественную школу. Первое поздравление с победой – от мамы. Мама зря волновалась за дочку, Оля не подвела. Но это первый шаг, мисс «Уральская рябинушка» поедет в г. Екатеринбург защищать честь района.

В паузах между конкурсами развлекали зрителей учащиеся Колчеданской агрошколы. Ведущий программы Денис Щербо. Спонсоры – районная администрация, департамент по делам молодежи.

Т. Игнашова

Актуально

21 марта Каменский район с рабочим визитом посетил депутат Государственной Думы, заместитель председателя комитета по вопросам местного самоуправления Георгий Карпеевич Леонтьев. Состоялась встреча с жителями района в с. Колчедан и в с. Позариха, обсуждались насущные

проблемы с жителями, депутату даны указы от избирателей, которые Г. К. Леонтьев обещал включить в план своей работы.

При возникновении интереса об итогах встречи звоните в редакцию, по желанию читателей материал может быть опубликован в одном из ближайших номеров.

Л. Казимирова

Триллер

ПРОГУЛКИ С «ВЯТСКИМИ ДИНОЗАВРАМИ»

Наконец-то знаменитые «Вятские динозавры» будут пугать малышня города Каменска-Уральского не только с экранов телевизоров. После «устрашения» Нижнетагильской детворы палеонтологическая выставка на целый месяц оккупировала наш краеведческий музей.

«Жуткие» подробности экспансии детей Вельзула читайте в ближайших номерах.

КТО НЕ УСПЕЛ - ТОТ не ОПОЗДАЛ!

Продолжается

подписка

на газету

«Пламя»



Наши цены:

до востребования -

26 р.

с доставкой -

30 р.



АНДРЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ ГОВОРУХИН

ветеринарного врача.

С 1989 года по 1993 год работал главным ветврачом Пироговского совхоза. С 1993 года работаю заведующим Пироговского ветучастка.

Родился 16 апреля 1962 года в городе Свердловске. После окончания школы поступил в Ирбитский совхоз-техникум на отделение ветеринария, по окончании техникума служил в рядах Советской армии. После армии в 1984 году поступил в Свердловский сельскохозяйственный институт и продолжил свои знания по специальности

Женат, воспитываю дочь и сына. Выдвинут инициативной группой избирателей Новобытского округа кандидатом в Каменскую районную Думу. Основной задачей для себя считаю: это забота о пожилых людях – подаривших нам жизнь, образование, а сегодня о них незаслуженно забыли. В больших селах все-таки люди чувствуют больше о себе заботы, чем в малых деревнях, где нет ФАПов,

клубов и других учреждений. Нужно все сделать что в наших силах, чтобы они не ходили со своими лекарствами, чтобы была возможность посещать культурные мероприятия, чтобы не думали о том где достать кусок хлеба, чем обогреть свой дом. Так если в Крайчикове есть медпункт, то в Потаскуево даже нет этого. А ведь можно организовать хотя бы продажу лекарств хоть 1 раз в 2-3 недели. С закрытием котельных в малых деревнях остро встал вопрос об отоплении домов. ЖКХ и администрация не выполняют своих обязательств перед жителями.

Молодежь после окончания школ уходит в город. Нам нечем привлечь их в деревню: население деревень стареет. Это хорошо если в деревне родился 1-2 ребенка за год,

а умирают десятками. А еще и дети школьного возраста вынуждены ходить в школу за 5 км пешком по бездорожью.

Дорогие избиратели: я не хочу обещать Вам горы золота и не верьте тем, кто это делает. Прошу отдать свой голос 26 марта за достойных и проверенных кандидатов, чтобы после выборов не кивать на других.

А. В. Говорухин,
кандидат
по избирательному округу М

Бесплатные агитационные материалы кандидатов в депутаты Каменской РД предоставляются в соответствии с Законом. За содержание публикаций редакция ответственности не несет.



ПЕТР ИВАНОВИЧ ВОРОБЬЕВ

цинского вытрезвителя Каменск-Уральского ГОВД.

За время прохождения службы П. И. Воробьев дослужился от старшего сержанта милиции до майора милиции. Закончил два учебных заведения системы МВД СССР. В 1978 году закончил Екатеринбургскую среднеспециальную школу милиции, а в 1988 году окончил ордена Трудового Красного Знамени Академию МВД СССР и ему присвоена квалификация юриста.

В настоящее время П. И. Воробьев состоит в должности участкового инспектора милиции Каменского РОВД, обслуживает административный участок Сосновской сельской администрации. Свою работу по охране общественного порядка, профилактике преступлений и правонарушений строит в тесной взаимосвязи с администрацией с. Сосновское, с администрацией совхоза "Сосновский", общественностью села. Организованная П. И.

После демобилизации из рядов Советской армии решил служить в органах внутренних дел. Начал службу с 12 декабря 1973 года с должности милиционера меди-

Воробьевым СДНД является лучшей в Каменском районе.

За достигнутые успехи в борьбе с преступностью П. И. Воробьев 32 раза поощрялся руководством Каменского РОВД, УВД г. Каменского-Уральского, ГУВД Свердловской области.

В 1998 году П. И. Воробьев в составе следственной оперативной группы МВД СССР принимал участие в раскрытии тяжких преступлений, совершенных в результате межнационального конфликта в г. Сумгаите Азербайджанской ССР. Тогда было убито много лиц армянской национальности, разгромлено и сожжено около 100 квартир, получили травмы более 200 солдат и офицеров.

П. И. Воробьев женат, проживает с семьей в с. Маминское, воспитывает дочь.

Выборы депутата в Каменскую районную Думу совпадают с досрочными выборами Президента России. Поэтому эти выборы – надежда на реальное обновление как в целом страны, так и Каменского района в частности.

П. И. Воробьев за торжество Закона, за социальную справедливость, за отмену привилегий депутатам всех уровней.

Петр Иванович Воробьев –

уважаемый человек, прошедший большой жизненный путь, достоин доверия избирателей!

1. Усиление борьбы с преступностью и наркомагией, а это невозможно для нормальной работы правоохранительных органов без дополнительного финансирования – буду добиваться этого.

2. Забота о ветеранах: повышение пенсий и своевременная выплата их, социальные гарантии для нормальной жизнедеятельности.

3. Как работникам основополагающих профессий – увеличение зарплаты медицинским работникам и учителям до нормального социального уровня.

4. Неукоснительно добиваться исполнения наказов избирателей.

5. Новой Думе – быть крепким законодательным и финансовым органом.

Обещаю будучи избранным в районную Думу – не проголосовать ни за одно решение ущемляющее интересы простого человека.

ЕДИГАРЕВ РУДОЛЬФ ВАСИЛЬЕВИЧ



Родился 24 июня 1957 года в деревне Леницы Унинского района Кировской области в крестьянской семье. В возрасте трех лет остался без родителей на попечении и воспитании бабушки – Агафьи Петровны Едигаревой. С ранних лет познал тяжелый крестьянский труд, т. к. бабушка всю жизнь держала большое подворье – огород, корова, овцы, свиньи, гуси, куры.

В 1972 году закончил Елганскую восьмилетнюю школу, после чего переехал для продолжения учебы к старшей сестре в Свердловскую область. Учился в Покровской общеобразовательной средней школе Каменского района (9 класс). В

1974 году закончил Верхне-тагильскую общеобразовательную среднюю школу № 8. В том же году поступил в Свердловский сельскохозяйственный институт на зооинженерный факультет.

1974 – 1979 гг. – учеба в Свердловском сельскохозяйственном институте;

1979 – 1981 гг. – зоотехник-технолог по крупному рогатому скоту в колхозе "Красное Знамя" Богдановичского района;

1981 – 1984 гг. – бригадир птицеводства птицеводхоза "Красногвардейский" Артемовского района;

1984 – 1986 гг. – инструктор сельскохозяйственного отдела Артемовского ГК КПСС;

1986 – 1988 гг. – заместитель директора по производству птицефабрики "Асбестовская";

1988 – 1999 гг. – главный зоотехник птицеводхоза "Сосновский" Каменского района.

За время работы на этой должности хозяйство впервые добило продуктивности 5000 кг молока на фуражную корову и подтверждало этот результат в течение шести лет. В 1990 году получен наивысший валовой надой молока – 2556 тонн. Валовое производство яиц было доведено до 42 млн штук в год (1991, 1992, 1993 гг.).

Получена наивысшая продуктивность кур-несушек – 272 яйца в год по всему стаду.

По итогам работы был отмечен благодарностями Правительства Свердловской области и администрации Каменского района.

С 11.06.1999 года работаю заместителем директора по реализации продукции и поставке кормов.

Жена Ольга Алексеевна Едигарева – главный зоотехник ОГПУ "Совхоз "Сосновский".

Воспитываем троих детей. Старшие дочь и сын – студенты Свердловской государственной сельскохозяйственной академии. Младшая дочь – школьница.

Стараюсь участвовать в общественной

жизни хозяйства и села. За многолетнее активное участие в добровольной народной дружке отмечен Благодарственным письмом главы администрации Каменского района.

Дал согласие инициативной группе жителей с. Сосновское на выдвижение кандидатом в депутаты Каменской районной Думы по Сосновскому избирательному округу № 13 потому, что смогу оправдать доверие односельчан и в случае избрания депутатом внести реальный вклад в улучшение жизни жителей нашего округа.

В настоящее время приоритетными вопросами для избранного депутата считаю:

- защищать интересы избирателей на всех уровнях власти, принимать меры по выполнению их наказов, используя все возможные законные средства;
- поддержка работников образования, здравоохранения и культуры должна быть существенной и постоянной, а не выглядеть подачкой к очередным выборам;

- искать возможности и средства на возрождение строительства жилья для молодых семей, специалистов всех профессий, необходимых селу. Без строительства на селе нет перспективы;

- дать возможность молодежи заниматься культурным досугом, спортом. Защитить наших детей от расползающейся наркомании, безнадзорности;

- постоянно вести благоустройство сел, дорожное строительство, газификацию;

- криминальная обстановка должна быть взята под жесткий контроль правоохранительными органами, общественных формирований и администрации села;

- главное сохранить на селе производственную базу, всемерно поддерживать ее расширение и образование новых производственных участков, которые дадут возможность людям зарабатывать и достойно жить.

*Дорогие избиратели!
Призываю всех 26 марта прийти к избирательным урнам и проголосовать за достойных депутатов по зову ума и сердца.*

РВАЧЕВ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ

Ключевой программой своей деятельности, целью своей жизни, несмотря на то, буду ли я депутатом или нет, для меня является отношение человека к земле, той земле на которой мы с вами все вместе живем. Страшно подумать то, что отношение человека к земле в корне изменилось за последние десятилетия. Теперь для людей это уже не Земля-кормилица, каковой была она раньше, а средство извлечения прибыли.

В прежние времена крестьянин хорошо чувствовал как дорог для его семьи небольшой удел зем-

ли. Он принадлежал его прадедам, и крестьянин знал, что именно эта пашня перейдет по наследству потомкам. А за прошедшие десятилетия земля оказалась без хозяина. Возникло совершенно безответственное "колхозное" отношение. В колхозах стремились выполнить план любой ценой, а что будет с природой дальше – на это внимания не обращали. Старались "выжать" из земли все возможное и притом в кратчайшие сроки. Эпоха плановой экономики бесславно завершилась, но "колхозный" подход к земле до сих пор живет в душе сельского жителя. Утеряно понимание земли, как святыни.

Земля – это ведь настоящая святыня! Ласково, с любовью величают ее "земля – матушка" и "мать – сыра земля". Откуда такое уважение? Да просто человек интуицией своей чувствует, что земля для него нечто родное и близкое. Разумному человеку понятны истоки этого чувства. В Библии сказано, что Бог, создавая человека, построил его тело из земли, то есть из природных элементов. Значит дух в человеке от Господа, а остальное – от земли. "Земля еси и в землю отыдеши", – сказал Господь человеку, и именно поэтому христиане чтут землю как одну из своих величайших святынь.

Моя задача - восстановление, как в себе так и в окружающих людях, совестливого христианского отношения к окружающему миру напрямую связана с возвращением уважения к своей земле, а отсюда и наше с вами благополучие.

ВИКТОР НИКОЛАЕВИЧ СОЛОМЕИН



Благодарю своих избирателей округа № 13 за то, что они мне доверили быть депутатом в первом созыве районной Думы.

В настоящее время вновь дал согласие баллотироваться, так считаю себя в долгу перед избирателями. Не удалось сделать то, что было мною задумано, если буду избранным, надо найти подходы, выполнить указы: первое, добиться строительства газификации п. Октябрьского, с. Походилово.

Постоянно защищать интересы своих избирателей, активно решать вопросы, поставленные в районной Думе. Не допустить уничтожения социальной сферы, производственной градообразующей базы.

Проявлять постоянное внимание и заботу о ветеранах труда и учителях, медиках, культработниках, молодежи, коллективе совхоза.

Прошу уважаемых избирателей округа № 13, своих родных земляков оказать мне вновь доверие: 26 марта 2000 года избрать депутатом в районную Думу.

Обращаюсь к избирателям других округов нашего района. Окажите доверие вновь бывшими депутатами: А. Бахтереву, В. Г. Курилову, В. Г. Белоусовой, Н. П. Шубиной, Ф. Ф. Корминой, Р. Г. Касимовой, Г. В. Чемезовой, Н. М. Алябьеву.

Эти депутаты, на мой взгляд, достойны быть избранными. Добросовестные, принципиальные, болеющие за решение вопросов своих избирателей и к стати: не были карманными, как кое-кто пишет!

В первом созыве районной Думы принципиальность на сессиях всегда была главной у депутата.

С уважением В. Н. Соломеин,
кандидат в депутаты районной Думы округа № 13,
директор ГП совхоза "Сосновский",
заслуженный работник сельского хозяйства.

СЕРГЕЙ СИМОНОВ

**"НАДО МЕНЬШЕ
ГОВОРИТЬ
И БОЛЬШЕ
РАБОТАТЬ"**



"В РАЙОННУЮ ДУМУ – НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ" ТАТЬЯНА ИГНАШОВА



Родилась в 1964 году, русская, образование высшее, редактор районной газеты "Пламя". Имеет опыт педагогической, профсоюзной, культурно-просветительной, журналистской деятельности. Печаталась в газетах: "Уральский рабочий", "Областная газета", "Содействие", "Каменский рабочий" и др. Член Российской Федерации Молодежи, районного Совета молодежи, участник блока "В районную Думу – новое поколение". Замужем, воспитывает сына.

26 марта 2000 года Татьяна Викторовна Игнашова баллотируется в Каменскую районную Думу по Мартюшевскому округу № 1.

Решение "идти во власть" приходит не вдруг. Почему Вы вступили в предвыборную гонку?

Инициаторы моего выдвижения – бывшие коллеги по отделу культуры администрации и члены Совета молодежи Каменского района. Не скрою, очень приятно, что мне оказано высокое доверие. Значит, годы работы не прошли бесследно. Главным же аргументом в

пользу моего решения стать кандидатом были строки из одного письма: "Редактор "Пламенки" – это человек, по роду своей деятельности оказавшийся в эпицентре всех районных новостей и проблем". На мой взгляд, чтобы эти проблемы эффективно и оперативно решались, нужен депутатский статус.

За время работы в газете, мне доводилось общаться с самыми разными людьми: с Губернатором Э. Э. Росселем, с членами Правительства Свердловской области С. И. Спектром, Н. К. Ветровой, Ю. С. Зеленовым, С. М. Чемезовой, В. А. Вагенлейтнером; с главой Каменской администрации Н. Н. Шинкевичем; местными ветеранами А. В. Кривоноговой, М. Д. Филиным, с талантливой молодежью. А если журналист станет депутатом, я уверена, подобные встречи помогут справиться с конкретными задачами на благо района, родного поселка, в помощь односельчанам.

Что делает в первую очередь депутат Игнашова в районной Думе нового созыва?

Социальная сфера, считаю – главное. В п. Мартюш из года в год серьезными остаются проблемы ЖКХ – освещение, отопление, водоснабжение. Необходимо искать пути их разрешения. Я сама живу на Мартюше, знаю это не понаслышке.

Придя в Думу, планирую обратиться к Областным и даже Федеральным властям с целью пересмотра (в сторону увеличения) минимальных социальных стандартов и Единой тарифной сетки для бюджетников. На сегодняшний день нормативы бюджетного обеспечения таковы, что их хватает менее, чем на треть от потребностей. Значит, это соотношение нужно изменить. Люди имеют право жить достойно.

Уважаю труд и опыт наших ветеранов, но жизнь делает ставку на молодое поколение. Поддержка молодым семьям, молодым специалистам, предприни-

мателям, студентам в получении образования, жилья и в трудоустройстве – задача номер один.

Иные кандидаты во время предвыборной кампании схожи с некоторыми мужчинами накануне 8-го марта – бегают, суетятся, атакуют цветочные ларьки, чтобы раз в году вручить своей любимой дешевенький букет в блестящей обертке. День прошел, букет завял, остались лишь грустные воспоминания...

Я, встречаясь с избирателями, не пытаюсь обмануть их фальшивой активностью. Всегда быть с людьми, вникать в их беды и проблемы, искреннее желание помочь – мой жизненный принцип.

По поручению избирателей с кандидатом беседовала А. Кирьянова

"ТРОЙКА" ХОДИТ ПО-НОВОМУ

Будни (от гор. театра)
6.15; 7.13; 7.41; 8.11;
8.39; 9.37; 10.17; 11.15;
11.44; 12.13; 12.42; 13.11;
13.40; 14.09; 15.20; 15.49;
16.18; 16.47; 17.16; 17.45;
18.43; 19.27; 20.25; 21.23;
22.21.

Выходные
6.10; 7.08; 7.37; 8.06;
8.35; 9.04; 9.33; 10.31;
11.15; 12.13; 12.42; 13.11;
13.40; 14.09; 14.38; 15.20;
15.36; 16.18; 17.16; 18.14;
20.25; 21.23; 22.21.

Будни (с Брода)
6.43; 7.11; 7.41; 8.09;
8.39; 9.07; 10.05; 10.45;
11.43; 12.12; 12.41; 13.10;
13.39; 14.08; 14.37; 15.48;
16.17; 16.46; 17.15; 17.44;
18.13; 19.11; 19.55; 20.53;
21.51; 22.49.

Сказка - ложь ...

КУ-КУ

В старые стародавние времена кукушка, как все птицы, вила гнездо и выводила детей.

Сидит она однажды на яйце, а ворона на суку осины кричит:

- Кар-кар! Сидишь, дура, не знаешь, что твой Кукух на Савойку глаз положил. Останешься соломенной вдовой. Взыграло ретивое у ку-

кушки, кинулась она искать неверного мужа, а Ворона тем временем унесла одно яйцо на обед.

Прилетела, запыхавшись, кукушка, даже не заметила потерю влопыхах. Сидит она снова на гнезде, а ворона опять тут как тут.

- Кар-кар! У Орла юбилей, праздник, все птицы слетелись, тебя тоже приглашали.

- Почему бы мне не слетать на пир, - подумала кукушка. На одну минуточку, угощусь

немного и обратно. Слетела кукушка с гнезда, а ворона цап яйцо и съела.

Прилетела кукушка через часик, только уселась на гнездо, а ворона на суку снова каркает:

- Кар-кар! Дефицит завезли, перышки разноцветные. Все птицы наряжаются. Неуж-то ты останешься не наряженной.

- И то, - подумала кукушка, - принарядиться бы мне, в сером-то платье вид неказистый. Надо поспешить, а то растащат перышки – ни с чем останусь. И кукушка торопливо полетела. А вороне то и надо. Съела последнее яйцо. Тут ветер сорвал гнездо. Прилетела кукушка, а гнезда-то нет. Погрустила она немного, а потом утешилась.

Зачем мне гнездо? Сидеть маяться, детишек выкармливать. Без них я на полной свободе.

С тех пор не стала кукушка гнезда вить и подкладывать свои яйца разным птицам в гнезда. И не зная забот веселилась все лето. Но годы шли. Состарилась кукушка. Не нужны ей стали порханья и гулянья. Хорошо бы на старости лет кто-то позаботился о ней. Стала она кликать: ку-ку, где вы мои детки, помогите старой матери. Кукушата знать не знают свою матушку. В глаза ее не видали. Слышите: ку-ку – это кукушка зовет своих деток, а в ответ только ветер шумит.

Е. Клюшниковна

ГОРЯЧИЙ СТАЖ

В городе, где крупные предприятия работают на черную и цветную металлургию, никому не нужно объяснять, что такое "горячий стаж". Есть люди, которые отработали его от звонка до звонка. Есть те, кто хлебнув его года два, поспешили сменить производство.

Виктор Гаврилович Беликов проработал вальцовщиком пятнадцать с половиной лет, и, следовательно, пенсию по "горячему стажу" заслужил. Но и вся его последующая трудовая биография была и остается тоже довольно "горячей", может быть потому, что он все время оказывался на таких рабочих местах, где как раз в этот момент открывалось широкое поле для его сметки, деловой хватки. А может быть, и открывалось-то именно благодаря этим чертам его характера.

Родился Беликов в Новокузнецке в 1946 году. В промышленном Кузбассе у большинства жителей в те времена были две основные профессии: шахтер или металлург. Отец у Виктора был металлургом, и это должно было определить судьбу сына. После седьмого класса, так же как в свое время отец, Беликов-младший пошел в металлургический техникум. Поскольку по окончании техникума Виктор был все еще несовершеннолетним, то работать ему пришлось не по специальности — слесарем. В восемнадцать — он, как и отец, стал работать на Западно-Сибирском металлургическом комбинате вальцовщиком. И так, проработав двенадцать с половиной лет. У многих подобные биографии не знают потом серьезных перемен, разве что осложняются переходом на более легкую работу в связи с пошатнувшимся здоровьем. Беликов на тридцать первом году жизни решает пойти учиться. Но и здесь еще срывается инерция: учиться он поступает заочно в Сибирский металлургический институт. Три года отдано этой учебе, а внутреннего удовлетворения так и не найдено. Производство он знает, курсовые удаются,

впереди светит диплом инженера. У него уже давно своя семья, двое детей, от которых приходится отрываться ради учебы. Жена терпит, надеясь на скорое окончание института. И вдруг все летит в тартарары. Беликов бросает институт. Для родителей, для жены, для друзей это было большой неожиданностью. Для него самого — переводом конспиративной мечты на легальное положение. Накануне желая оказался горячей давно освоенной профес-

ВИКТОР ГАВРИЛОВИЧ БЕЛИКОВ

сии. Виктор поступает в Кемеровский институт пищевой промышленности. К этому времени институт существует всего три года. Два из них — Беликов терзался, глядя в его сторону.

Оказывается все годы техникума, металлургического стажа, учебы в институте он не забывал своих впечатлений от детских "бываний" на молокозаводе, где работал его дядя. Стерильность, своеобразная красота оборудования поразили его больше, чем красота раскаленного металла. К тому же с опытом и возрастом пришло осознание ценности человеческого здоровья. Он нутром понял: почему по "горячему стажу" уходят на пенсию в пятьдесят. Молоко ассоциировалось со здоровьем.

Дома мнения по поводу будущего разделились. Температура разногласий была не ниже, чем в родном цехе в летнюю жару — около семидесяти градусов. И все же его поняли и отпустили в новое плавание. Конкурс был двенадцать человек на место, но это место получил. Четыре года Беликов изучал технологию производства молочных продуктов, потом еще два года постигал основы мясного производства. Деньги для семьи зарабатывал по-прежнему на металлургическом комбинате, и только на пятом курсе перешел работать на

Новокузнецкий мясокомбинат, так как с заочников стали строго спрашивать работу по профилю.

РЯДЫШКОМ

Кто-то ищет свою судьбу далеко, за тридевять земель, а кому далеко ходить не надо. Он и Она жили в одном доме. Виктор — на втором этаже, Наталья — на четвертом. Знакомы — с "горшкового" возраста. Правда, детской любви не было, но однажды...

УРАЛ - МЕСТО ЖИТЕЛЬСТВА И "УРАЛ" - МЕСТО РАБОТЫ

А тогда, в восьмидесят первом, с Виктором произошел один из тех случаев, которые бывают с каждым из нас, и которые дают нам почву для разговоров о неизбежности Судьбы.

Беликова вызвали в командировку в Москву и предложили должность главного инженера на Каменск-Уральском мясокомбинате. Виктор Гаврилович рассказывает: "Мне предлагают, а у меня улыбка ползет во весь рот. Спрашивают: "Что смеетесь?" А как не улыбаться, если я диплом защищал по переработке мяса на Каменске-Уральском комбинате. Я тогда и знать не знал, что есть такой город, и для меня его название в диковинку звучало. Поработал с толком, предложения были, но так бы этот диплом и постигла участь многих студенческих проектов, а вот надо же — пришлось своими глазами увидеть этот мясокомбинат и внедрить свои предложения".

Семь лет Виктор Гаврилович проработал главным инженером на мясокомбинате. В эти годы произошли и развал социализма, и начало перестроечной неразберихи, наполнение пустых прилавков плохими импортными продуктами в красивых упаковках... Все это сказало в конечном итоге на обветшании оборудования комбината, на вытеснении с отечественного рынка наших продуктов. К 1988 году стало понятно, что продолжаться так больше не может. По всей стра-

чала мастером, потом начальником цеха. Решение сменить город тоже по сути принимал Виктор. Жена не хотела менять налаженную жизнь, и лишь доводы в пользу смены климата для детей позволили принять ей точку зрения мужа. Согласие и несогласие друг с другом, невзгоды и радости, скудные доходы и достаток все это они переживали вместе, рядышком.

Виктор почти заканчивал техникум, когда как-то на лестничной площадке столкнулся с будущей женой. Посмотрели друг на друга по особому... и через год поженились. К двадцати одному у Виктора родилась дочь, а еще через три года — сын. Все было как у всех. И пеленки, и иногда десятка, занятая до зарплат, хотя Виктор и получал очень хорошие деньги, первая квартира. Понимание, несмотря на то, что муж принимал в одиночку решения, важные для всей семьи, в корне меняющие их общую жизнь. Девять лет мужниного студенчества выдержит не всякая жена. И дело не только в обычных трудностях. Еще и дети сильно болели. Климат промышленного Кузбаса сказывался на них не лучшим образом. Если удавалось на время долгих "горячих" отпусков вывезти детей из города, то на год запаса здоровья хватало, если отпуск срывался — постоянные больничные были обеспечены. В каком-то смысле семье повезло, что Виктор не служил в армии: хотя "горячая" работа и дает такие преимущества, но и взамен отнимает немало. Наталья приняла решение мужа поменять профессию, приняла новую, небольшую по сравнению с "горячей", зарплату на мясокомбинате. Радовалась вместе с ним, когда его назначили сна-

МУХЛЫНИНА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСЕЕВНА



ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ
РАЙОННОЙ ДУМЫ
МУХЛЫНИНОЙ ВАЛЕНТИНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 4
(КЛЕВАКИНСКИЙ)

Родилась в 1951 году в г. Асбесте. С 1956 года проживаю в с. Клевакинское. С 1959 по 1969 год учеба в школе, с 1970-1972 года учеба в Режевском сельскохозяйственном техникуме. 1972 год — бухгалтер совхоза им Ленина, 1973-74 г.г. — секретарь комитета комсомола. 1975-1982 — бухгалтер, с 1982-90 г.г. — инспектор отдела кадров. С 1990 года по настоящее время инспектор по соц. защите населения при Клевакинской сельской администрации. Замужем. Трое детей: сын и две дочери.

1. Медицинское обслуживание — залог жизни на селе. Пропаганда здорового образа жизни, без курения и спиртного. Углубленный осмотр всего населения. Обеспечение фельдшерских пунктов необходимыми препаратами, средствами для оказания первой помощи. Дефиницированная оплата за вызов фельдшера к больному. Обеспечение всех ФАПов и больниц телефонной связью.
2. Воспитание подрастающего поколения. Работа с семьями. Семья — основа общества. Должны рассматриваться вопросы питания в детском саду и школе, получение специальности для детей крестьян, вопросы нравственности. Воздействие на родителей, не занимающихся воспитанием.
3. Создание на селе дополнительных рабочих мест (заготовка торфа, дров).
4. Выделение максимальных средств на развитие культуры, борьба за душу человека.
5. Регулярное проведение сходов населения с отчетом глав сельских администраций о проделанной работе и расходованию денежных средств. При проведении сходов привлекать районную администрацию.
6. Социальная защита малообеспеченных слоев населения, пенсионеров (оказание услуг по заготовке дров, ремонту жилья и др.)
7. В поддержке русской деревни наше будущее, в ней не только хлеб насущный, но и опора нравственности, утерянной полностью.

Налоговая информирует

Налог с владельцев транспортных средств подлежит оплате в следующие сроки:

1) до 1 июля 2000 г., но не позднее дня прохождения технического осмотра, налогоплательщиками, зарегистрировавшими транспортные средства до 30 июня 2000 г. включительно;

2) не позднее регистрации транспортного средства налогоплательщиками, проходящими регистрацию транспортных средств с 1 июля по 31 декабря 2000 года включительно.

От уплаты налога с владельцев транспортных средств в 2000 г. освобождаются:

- владельцы личных подсобных хозяйств за один трактор по своему выбору;
- налог с владельцев транспортных средств, владельцами являются пенсионеры — владельцы личного транс-

порта, уплачивается в 2000 г. по ставкам, пониженным на 50 процентов;

- пенсионеры, являющиеся владельцами двух и более личных транспортных средств, уплачивают налог по пониженным на 50 процентов ставкам за одно транспортное средство по выбору;

Сельские налогоплательщики могут уплатить налог с владельцев транспортных средств в любом филиале городского Сбербанка, указав следующие реквизиты:

РКЦ г. Каменск-Уральский, БИК 046534000, территориальный дорожный фонд, Счет 40408310500001020006, ИНН 6658078110.

Телефон для справок 4-15-33.

А. Антоц,
руководитель инспекции
совстник налоговой
службы
II ранга

Инспекция МНС РФ по Каменскому району доводит до сведения жителей Каменского района, что в соответствии с Областным Законом "Об областном бюджете на 2000 г. № 8-ОЗ установлены следующие ставки налога с владельцев транспортных средств (в рублях с каждой лошадиной силы):

Наименование объектов налогообложения	Размер годового налога
Автомобили легковые с мощностью двигателя:	
- до 100 л. с. (до 73,55 кВт) включительно	2,0
- свыше 100 л. с. (свыше 73,55 кВт)	5,2
Мотоциклы и мотороллеры	1,2
Автобусы	8,0
Грузовые автомобили и тракторы с мощностью двигателя:	
- до 100 л. с. (до 73,55 кВт) включительно	8,0
- свыше 100 л. с. до 150 л. с. (свыше 73,55 до 110,33 кВт)	16,0
- свыше 150 л. с. до 200 л. с. (свыше 110,33 до 147,1 кВт)	19,2
- свыше 200 л. с. до 250 л. с. (свыше 147,1 до 183,9 кВт)	20,8
- свыше 250 л. с. (свыше 183,9 кВт)	28,6
Другие самоходные машины и механизмы на пневмоходу (кроме зерноуборочных)	8,0

Доска объявлений

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!
ТАУШКАНОВУ
ВАЛЕНТИНУ ВЛАДИМИРОВНУ
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**

Так хочется счастья тебе пожелать, а самое главное – не унывать! Пусть радость тебе доставляет работа, пусть только приятными будут заботы! Всего тебе мирного, доброго, ясного, всего тебе светлого и прекрасного!

Работники культуры, редакция.

**СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
ВОРОБЬЕВА С 45-ЛЕТИЕМ**

Желаем счастья Вам и долгих лет,
Насыщенных здоровьем и успехом.
Пусть в душе не угасает свет.
Судьба одарит радостью и смехом.

Не подведет грядущий урожай.
Хозяйство заживет в достатке.
Пусть нынче улыбнется Вам судьба
В год юбилея будет все в порядке.

Администрация СПК "Маминское"

Прогноз магнитных бурь на март месяц 2000:
25 марта (15-17); 28 (17-19).
Время московское.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 21

По горизонтали: 1. Колоб. 3. Карло. 5. Кранах. 7. "Заза". 8. Анализ. 10. Эрдельтерьер. 11. Абрек. 13. Пьеса. 15. Саксофон. 16. Дубов. 18. Синус. 19. Гидравлика. 21. "Творчество". 23. Виндсерфер. 25. Консамент. 27. Поиск. 28. Авизо. 30. Феодосия. 32. Света. 33. Мието. 34. Декадентство. 36. Пенюар. 37. Моор. 38. Ачинск. 39. Орлан. 40. Тукан.

По вертикали: 1. Каноз. 2. Базилика. 3. Клагенфурт. 4. Онагр. 5. Конрад. 6. Хадис. 8. Амьен. 9. Зегерс. 11. Ачунг. 12. Каббалистика. 13. Пангерманизм. 14. Араго. 17. Велотрек. 18. Стрекоза. 20. Дорн. 22. "Трое". 23. Вальс. 24. Рекордсмен. 25. Касситерит. 26. Тондо. 27. Прищеп. 29. Оленек. 30. Факир. 31. Янтра. 34. Дзюдо. 35. Орион.

Конкурс

А НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ СТИХИ ПИШУТ

Жюри городского Рождественского поэтического конкурса подвело итоги. Конкурс проводился в седьмой раз, но нынешний стал особенным. Впервые в роли одного из учредителей выступила редакция журнала "Урал", что придало конкурсу особый "градус" и новый статус. Можно констатировать факт: городской конкурс впервые вышел на региональный уровень.

И тем более приятно, что поэты Каменского района сыграли в нем заметную роль. Третье место занял Сергей Симонов из с. Новоисетское, (причем первое место в этом году не присуждалось). Нынешний год для Сергея – особый. Во-первых, год Дракона – его год. Во-вторых, группой избирателей он выдвинут кандидатом в депутаты районной Думы. (Желающие ознакомиться с "поэтической программой" кандидата могут обратиться к газете "Пламя" за 8 января, где в "Литературной гостиной" опубликована его конкурсная подборка). Всего в конкурсе приняло участие 114 авторов, и четвертое призовое место заняла Елена Токарева из д. Стариково. Специальным призом отмечена Татьяна Даренская (Федорова) из Колчедана.

В число 8 лауреатов вошла также Евгения Кузенева. Кроме того, известная поэтесса из Покровки получила специальный приз за лучшее произведение, посвященное Каменску-Уральскому. Кстати, Евгении Михайловне в эти дни (26 марта) исполняется... Впрочем, столь ли важно сколько лет настоящему поэту? Главное, что поэзия Евгении Михайловны по-прежнему молода, образы ее свежи и новы, словно наполнены весенним ветром. И кажется, что истинный поэт и должен родиться не иначе, как весной.

В. Алексанин


ВНИМАНИЕ, ПОПРАВКА

По техническим причинам в статье "Считаем, что представитель СКБ-банка в Думе необходим" (№ 21 от 17 марта 2000г.) произошла опечатка. Читать следует так:

Выход из данной ситуации в создании союза сельскохозяйственных производителей, через который шла бы вся реализация, а также предприятия, перерабатывающей промышленности, от которых зависит судьба района, в первую очередь ОАО "Молоко". Нужно думать не только о том, чтобы производить, но и перерабатывать, планировать на перспективу о глубокой заморозке овощей, считаю, что это тоже вопросы Думы. Данное предложение банком совместно с администрацией разрабатывается, и мы готовы оказать содействие при его внедрении.

**ПРИНОСИМ ИЗВИНЕНИЯ ЧИТАТЕЛЯМ
И АВТОРУ СТАТЬИ.**

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

 И.о. редактора Н. Путинцева	Издаётся с апреля 1965 года	Зарег. в РИ № Е-1327	Ин. 53861
	Учредитель: Администрация Каменского района. Наш адрес: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а	В розницу цена свободная. Время подписания в печать по графику в 17 час. Номер подписан в 16.30.	Газета выходит два раза в неделю. Офсетная печать, компьютерный набор. Объем 1 п. л.
Телефон (факс): 40336,(40377)	Издатель - Управление печати и массовой информации г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 145.	Отпечатано в ГУП «Шадринский Дом печати» Заказ 239. Тираж 2000	